

АДМИНИСТРАЦИЯ СУКСУНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.06.2024	_№ 498	}
------------	------------------	---

О внесении изменений в Постановление Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 14.06.2022 № 369

В соответствии c Постановлением Правительства от 31.05.2019 № 696 «Об утверждении государственной Федерации Российской Федерации «Комплексное развитие сельских программы территорий», в целях реализации мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих на сельских территориях, утвержденного постановлением Правительства Пермского края от 31.12.2019 № 1064-п «Об утверждении порядков предоставления государственной поддержки, направленной на комплексное развитие сельских территорий в Пермском крае»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в Постановление Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 14.06.2022 № 369 «Об утверждении состава комиссии по решению вопросов о предоставлении социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающих на сельских территориях» изменение, изложив наименование Постановления Администрации Суксунского городского округа Пермского края в следующей редакции: «Об утверждении комиссии по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности».
- 2. Внести в Положение о комиссии по решению вопросов о предоставлении социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающих на сельских территориях, утвержденное Постановлением Администрации Суксунского городского округа от 14.06.2022 № 369, изменения, изложив его в новой редакции согласно приложению, к настоящему Постановлению.
- Состав 3. Внести В вопросов комиссии ПО решению 0 предоставлении социальных выплат на строительство (приобретение) жилья сельских территориях, гражданам, проживающих на утвержденное Постановлением Администрации Суксунского городского округа

14.06.2022 № 369, изменение, изложив наименование состава комиссии в следующей редакции: «Состав комиссии по улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности».

4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы Администрации Суксунского городского округа Пермского края Е.И. Сивковскую.

Глава городского округа - глава Администрации Суксунского городского округа

В.П. Бунакова